
Результати опитування (анкетування) 

адаптації здобувачів освіти 

першого року навчання  

 (жовтень 2023 року) 

Опитування проводилося серед здобувачів освіти першого року навчання 

та передбачало визначення рівня їх адаптації до освітнього процесу у закладі 

освіти. Для проведення дослідження було використано анонімне анкетування 

здобувачів освіти на основі базової загальної середньої освіти, повної загальної 

освіти, освітньо-кваліфікаційного рівня «кваліфікований робітник». Анкета із 16 

запитань. Деякі питання передбачали власний розгорнутий варіант відповіді, 

побажання для покращення організації освітнього процесу в закладі освіти.  

У опитуванні взяли участь 60 здобувачів освіти на основі 

базової загальної середньої освіти 

 

Запитання 1 
Чи не жалкуєте, що стали здобувачем освіти нашого закладу 

освіти? 

Відповіді Так Ні  Частково 

Кількість  18 (30,0%) 32 (53,3%) 10 (16,7%) 

 

 

Запитання 2 Життя в закладі освіти у порівнянні зі шкільним 

Відповіді більш цікаве  менш цікаве ніякої різниці 

Кількість 49 (81,7%) 3 (5,0%) 8 (13,3%) 
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Запитання 3 Що Вам найбільше запам’яталося за час навчання? 
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Кількість 
7 

(11,7%) 

3 

(5,0%) 

6 

(10,0%) 

8 

(13,3%) 

16 

(26,7%) 

38 

(63,3%) 

27 

(45,0%) 

21 

(35,0%) 

 

 

Запитання 4 Що найбільше не сподобалося за час навчання? 

Відповіді 
велике 

навантаження  

проблеми у 

спілкуванні 

життя у 

гуртожитку 

складний графік 

навчання 
інше 

Кількість 18 (30,0%) 3 (5,0%) 3 (5,0%) 23 (38,3%) 25 (41,7%) 

  

 

 

 

 

 

 

 

11,7%
5,0% 10,0% 13,3%

26,7%

63,3%

45,0%
35,0%

Посвята у здобувачі освіти День студента

Концерт Лекції

Доброзичливість викладачів Стипендія

Колектив групи Життя у гуртожитку

30,0%

5,0% 5,0%

38,3% 41,7%

Велике навантаження Проблеми у спілкуванні

Життя у гуртожитку Складний графік навчання

Інше



Запитання 5 Які стосунки склалися у вашій групі? 

Відповіді доброзичливі  
кожен сам по 

собі 
неприязні ваш варіант 

Кількість 51 (85,0%) 4 (6,7%) 0 5 (8,3%) 

 

 

 
Запитання 6 Що для Вас було найважче на початковому етапі навчання? 

Відповіді 

звикати до 

підвищених вимог 

навчання  

увійти в колектив 
звикнути до нових 

умов життя 

Кількість  26 (43,3%) 11 (18,3%) 28 (46,7%) 

  

 

 
Запитання 7 Чи відчувається допомога керівників групи? 

Відповіді Так  Ні Частково 

Кількість  47 (76,7%) 2 (3,3%) 11 (18,3%) 
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Запитання 8 

Чи цікавить Вас участь в учнівському самоврядуванні, круглі 

столи, робота в гуртках, студіях, секціях, консультації 

психолога? 

Відповіді Так Ні Частково  

Кількість 11 (18,3%) 28 (46,7%) 21 (35,0%) 

 

 

 

Запитання 9 
Чи повинні викладачі відвідувати гуртожиток для спілкування 

із здобувачами освіти? 

Відповіді Так Ні Частково 

Кількість 12 (20,0%) 29 (48,3%) 19 (31,7%) 

 

 

 

 
Запитання 10 Чи задовільняє Вас графік роботи бібліотеки? 

Відповіді Так  Ні Частково   

Кількість  43 (71,6%) 10 (16,7%) 7 (11,7%) 
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Запитання 11 Чи задовільняє Вас графік роботи їдальні та меню їдальні? 

Відповіді Так  Ні  Частково   

Кількість  36 (60,0%) 10 (16,7%) 14 (23,3%) 

  

 

 

 

 

 

Запитання 12 
Чи отримуєте допомогу у вирішенні своїх поточних проблем з 

боку співробітників закладу освіти? 

Відповіді Так  Ні  Частково   

Кількість  42 (70,0%) 4 (6,7%) 14 (23,3%)   
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Запитання 13 
Які послуги Ви хотіли б отримувати у повному обсязі у 

гуртожитку? Користування: 
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Кількість 
29 

(48,3%) 

33 

(55,0%) 

5 

(8,3%) 

18 

(30,0%) 
3 (5,0%) 

14 

(23,3%) 

8 

(13,3%) 

 

 
 

 

 

Запитання 14 Чи отримуєте Ви дані послуги? 

Відповіді Так  Ні  Частково   

Кількість  16 (26,7%) 21 (35,0%) 23 (38,3%) 
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Запитання 15 
З якими труднощами за час навчання Ви зіткнулися? Чи були 

вони вирішені? 

Відповіді Так  Ні  Частково   

Кількість  52 (86,7%) 2 (3,3%) 3 (10,0%) 

 

 

Запитання 16 
Викладіть свої прохання, побажання до викладачів щодо якості 

викладання та спілкування 

Відповіді 

1. На уроках більше наводити прикладів з життя, історії 

предмету, менше записувати; 

2. Вчасне оцінювання самостійних робіт; 

3. Відноситися до учнів більш лояльно; 

4. Налаштувати безкоштовний інтернет; 

5. Відновити гаряче харчування в їдальні; 

6. Скоротити тривалість уроків. 

 

За результатами опитування всі здобувачі освіти адаптувалися до умов 

навчання та проживання в гуртожитку закладу освіти. Здобувачів освіти 

задовільняють критерії оцінювання навчальних досягнень, методи опитування 

здобувачів освіти, рівень викладання, але частина здобувачів освіти просять 

менше записувати на уроках, більше спілкуватися із здобувачами освіти, 

самостійні роботи перевіряти вчасно та скоротити тривалість уроків. Спочатку 

найважчим було адаптуватися в колективі групи, знайти спільну мову із 

одногрупниками. Прохання організувати гаряче харчування в їдальні, знизити 

бал успішності для призначення стипендії. 
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У опитуванні взяли участь 20 здобувачів освіти на основі 

повної загальної середньої освіти. 

 

Запитання 1 
Чи не жалкуєте, що стали здобувачем освіти нашого закладу 

освіти? 

Відповіді Так Ні  Частково 

Кількість  4 (20,0%) 12 (60,0%) 4 (20,0%) 

 

 
Запитання 2 Життя в закладі освіти у порівнянні зі шкільним 

Відповіді більш цікаве  менш цікаве ніякої різниці 

Кількість 19 (95,0%) 0 1 (5,0%) 

 

 
Запитання 3 Що Вам найбільше запам’яталося за час навчання? 
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Кількість 
2  

(10%) 

2  

(10%) 

2 

(10%) 

4  

(20%) 

8  

(40%) 

10 

(50%) 

11 

(55%) 

9  

(45%) 
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60,0%

20,0%

Так

Ні

Частково

95,0%

5,0%

Більш цікаве

Ніякої різниці



 

 
Запитання 4 Що найбільше не сподобалося за час навчання? 

Відповіді 
велике 

навантаження  

проблеми у 

спілкуванні 

життя у 

гуртожитку 

складний графік 

навчання 
інше 

Кількість 3 (15,0%) 2 (10,0%) 0 11 (55,0%) 7 (35,0%) 

 

 
Запитання 5 Які стосунки склалися у вашій групі? 

Відповіді доброзичливі  
кожен сам по 

собі 
неприязні ваш варіант 

Кількість 18 (90,0%) 1 (5,0%) 0 1 (5,0%) 

 

 
Запитання 6 Що для Вас було найважче на початковому етапі навчання? 

10,0% 10,0% 10,0%

20,0%

40,0%

50,0%
55,0%

45,0%

Посвята у здобувачі освіти День студента

Концерт Лекції

Доброзичливість викладачів Стипендія

Колектив групи Життя у гуртожитку

15,0%
10,0%

55,0%

35,0%

Велике навантаження Проблеми у спілкуванні

Складний графік навчання Інше

90,0%

5,0% 5,0%
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Відповіді 

звикати до 

підвищених вимог 

навчання  

увійти в колектив 
звикнути до нових 

умов життя 

Кількість  6 (30,0%) 7 (35,0%) 10 (50,0%) 

 

 
Запитання 7 Чи відчувається допомога керівників групи? 

Відповіді Так  Ні Частково 

Кількість  14 (70,0%) 0 6 (30,0%) 

 

 

Запитання 8 

Чи цікавить Вас участь в учнівському самоврядуванні, круглі 

столи, робота в гуртках, студіях, секціях, консультації 

психолога? 

Відповіді Так Ні Частково  

Кількість 7 (35,0%) 4 (20,0%) 9 (45,0%) 

 

 

Запитання 9 
Чи повинні викладачі відвідувати гуртожиток для спілкування 

із здобувачами освіти? 

Відповіді Так Ні Частково 

Кількість 2 (10,0%) 9 (45,0%) 9 (45,0%) 

30,0% 35,0%
50,0%

Звикати до підвищених вимог навчання

Увійти в колектив

Звикнути до нових умов життя

70,0%

30,0%

Так
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20,0%

45,0%

Так

Ні 

Частково



 

 
Запитання 10 Чи задовільняє Вас графік роботи бібліотеки? 

Відповіді Так  Ні Частково   

Кількість  18 (90,0%) 0 2 (10,0%) 

 

 
Запитання 11 Чи задовільняє Вас графік роботи їдальні та меню їдальні? 

Відповіді Так  Ні  Частково   

Кількість  16 (80,0%) 1 (5,0%) 3 (15,0%) 

 

 

Запитання 12 
Чи отримуєте допомогу у вирішенні своїх поточних проблем з 

боку співробітників закладу освіти? 

Відповіді Так  Ні  Частково   

Кількість  12 (60,0%) 2 (10,0%) 6 (30,0%)   
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Запитання 13 
Які послуги Ви хотіли б отримувати у повному обсязі у 

гуртожитку? Користування: 
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Кількість 
8 

(40,0%) 

7 

(35,0%) 

2 

(10,0%) 

4 

(20,0%) 
0 

5 

(25,0%) 

3 

(15,0%) 

 

 

Запитання 14 Чи отримуєте Ви дані послуги? 

Відповіді Так  Ні  Частково   

Кількість  13 (65,0%) 2 (10,0%) 5 (25,0%) 

60,0%

10,0%

30,0%
Так

Ні 

Частково

40,0%
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Пральнею Душовими Тощо



 

 

Запитання 15 
З якими труднощами за час навчання Ви зіткнулися? Чи були 

вони вирішені? 

Відповіді Так  Ні  Частково   

Кількість  17 (85,0%) 1 (5,0%) 2 (10,0%) 

 

 

Запитання 16 
Викладіть свої прохання, побажання до викладачів щодо якості 

викладання та спілкування 

Відповіді 

1. Все влаштовує;  

2. Знизити бал успішності для призначення стипендії; 

3. Відновити гаряче харчування в їдальні; 

4. Скоротити тривалість та кількість уроків. 
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У опитуванні взяли участь 34 здобувачі фахової передвищої освіти на 

основі освітньо-кваліфікаційного рівня «кваліфікований робітник» 

Запитання 1 
Чи не жалкуєте, що стали здобувачем освіти нашого закладу 

освіти? 

Відповіді Так Ні  Частково 

Кількість  2 (5,9%) 31 (91,2%) 1 (2,9%) 

 

 

Запитання 2 Життя в закладі освіти у порівнянні зі шкільним 

Відповіді більш цікаве  менш цікаве ніякої різниці 

Кількість 31 (91,2%) 1 (2,9%) 2 (5,9%) 

 

 
Запитання 3 Що Вам найбільше запам’яталося за час навчання? 
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Кількість 
4 

(11,8%) 

2 

(5,9%) 

6 

(17,6%) 

13 

(38,2%) 

16 

(47,1%) 

30 

(88,2%) 

21 

(61,8%) 

11 

(32,4%) 

5,9%

91,2%

2,9%

Так

Ні

Частково

91,2%

2,9%
5,9%

Більш цікаве

Менш цікаве

Ніякої різниці



 

 
Запитання 4 Що найбільше не сподобалося за час навчання? 

Відповіді 
велике 

навантаження  

проблеми у 

спілкуванні 

життя у 

гуртожитку 

складний графік 

навчання 
інше 

Кількість 11 (32,4%) 1 (2,9%) 1 (2,9%) 12 (35,3%) 16 (47,1%) 

 

 
Запитання 5 Які стосунки склалися у вашій групі? 

Відповіді доброзичливі  
кожен сам по 

собі 
неприязні ваш варіант 

Кількість 31 (91,2%) 3 (8,8%) 1 (2,9%) 3 (8,8%) 

 

 
Запитання 6 Що для Вас було найважче на початковому етапі навчання? 

11,8%
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Посвята у здобувачі освіти День студента

Концерт Лекції

Доброзичливість викладачів Стипендія

Колектив групи Життя у гуртожитку

32,4%

2,9% 2,9%

35,3%

47,1%

Велике навантаження Проблеми у спілкуванні

Життя у гуртожитку Складний графік навчання

Інше

91,2%

8,8% 2,9% 8,8%

Доброзичливі Кожен сам по собі

Неприязні Ваш варіант



Відповіді 

звикати до 

підвищених вимог 

навчання  

увійти в колектив 
звикнути до нових 

умов життя 

Кількість  13 (38,2%) 14 (41,2%) 20 (58,8%) 

 

 
Запитання 7 Чи відчувається допомога керівників групи? 

Відповіді Так  Ні Частково 

Кількість  28 (82,4%) 0 7 (20,6%) 

 

 

Запитання 8 

Чи цікавить Вас участь в учнівському самоврядуванні, круглі 

столи, робота в гуртках, студіях, секціях, консультації 

психолога? 

Відповіді Так Ні Частково  

Кількість 13 (38,2%) 8 (23,6%) 13 (38,2%) 

 

 

Запитання 9 
Чи повинні викладачі відвідувати гуртожиток для спілкування 

із здобувачами освіти? 

Відповіді Так Ні Частково 

Кількість 6 (17,6%) 10 (29,5%) 18 (52,9%) 

38,2% 41,2%
58,8%

Звикати до підвищених вимог навчання

Увійти в колектив

Звикнути до нових умов життя

82,4%

20,6%

Так Частково

38,2%

23,6%

38,2%

Так

Ні 

Частково



 

 
Запитання 10 Чи задовільняє Вас графік роботи бібліотеки? 

Відповіді Так  Ні Частково   

Кількість  25 (73,5%) 0 9 (26,5%) 

 

 
Запитання 11 Чи задовільняє Вас графік роботи їдальні та меню їдальні? 

Відповіді Так  Ні  Частково   

Кількість  24 (70,6%) 3 (8,8%) 7 (20,6%) 

 

 

Запитання 12 
Чи отримуєте допомогу у вирішенні своїх поточних проблем з 

боку співробітників закладу освіти? 

Відповіді Так  Ні  Частково   

Кількість  19 (55,9%) 1 (2,9%) 14 (38,2%)   

17,6%

29,5%52,9%

Так

Ні 

Частково

73,5%

26,5% Так

Частково

70,6%
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20,6%
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Ні 

Частково



 

 

Запитання 13 
Які послуги Ви хотіли б отримувати у повному обсязі у 

гуртожитку? Користування: 

Відповіді 

С
п

о
р

тз
ал

о
м

  

Ін
те

р
н

ет
о

м
 

Б
іб

л
іо

те
к
о

ю
 

П
р
ал

ьн
ею

 

К
ім

н
ат

о
ю

 

са
м

о
п

ід
го

то
в
к
и

 

Д
у

ш
о

в
и

м
и

 

Т
о

щ
о
 

Кількість 
18 

(52,9%) 

29 

(85,3%) 

2 

(5,9%) 

19 

(55,9%) 

4 

(11,8%) 

19 

(55,9%) 

8 

(23,5%) 

 

 

Запитання 14 Чи отримуєте Ви дані послуги? 

Відповіді Так  Ні  Частково   

Кількість  8 (23,5%) 8 (23,5%) 18 (52,9%) 

55,9%

2,9%

38,2%
Так

Ні 

Частково

52,9%

85,3%

5,9%

55,9%

11,8%

55,9%

23,5%

Спортзалом Інтернетом

Бібліотекою Пральнею

Кімнатою самопідготовки Душовими

Тощо



 

 

Запитання 15 
З якими труднощами за час навчання Ви зіткнулися? Чи були 

вони вирішені? 

Відповіді Так  Ні  Частково   

Кількість  29 (85,3%) 1 (2,9%) 4 (11,8%) 

 

 

Запитання 16 
Викладіть свої прохання, побажання до викладачів щодо якості 

викладання та спілкування 

Відповіді 

1. Відновити приготування їжі в їдальні; 

2. Йти на зустріч студентам; 

3. Проводити більш цікаво лекції; 

4. Активізувати роботу серед студентів; 

5. З розумінням відноситися до студентів. 

 

За результатами опитування всі здобувачі освіти адаптувалися до умов 

навчання та проживання в гуртожитку закладу освіти. Здобувачів освіти 

задовільняють критерії оцінювання навчальних досягнень, методи опитування 

здобувачів освіти, рівень викладання, але частина здобувачів освіти просять 

менше записувати на уроках, більше спілкуватися із здобувачами освіти, 

самостійні роботи перевіряти вчасно. Спочатку найважчим було адаптуватися в 

колективі групи, знайти спільну мову із одногрупниками. Прохання організувати 

гаряче харчування в їдальні, знизити бал успішності для призначення стипендії. 
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